6 BG Klasse 8 = REgelmaRig Wiederholen und UEben

REWUE 1 e Einstieg in die Klasse 8

Name: Anzahl: 26  Richtig sind:

Aufgabe 1: Berechne und ordne die L6sungen den Aufgaben zu.

A: 5—(=3) = B: 1+2.(=2) = -3 2

C:4-2-6= D: 5.-(=2) -3 (-2) = —4 8

Aufgabe 2: Schreibe die GroBbuchstaben an die richtige Stelle auf dem
Zahlenstrahl.

A: -2; B:1; ——— X
c- 1. D- 4 2 -16 12 -08 -04 002 06 112 16 222 286
- E P - _g,

E: 2,2; F:-1,8

Aufgabe 3: Berechne und gib die Lésung an.

1 1 2
a) —+=-= b) 5.2 =
) 3t ) 3 a) b)
2 1 3
c) 2:52- d 1=-=-
) 3 ) 52 c) d)

Aufgabe 4: Lose folgende Aufgaben.

a) Du hast einen ganzen und einen halben Apfel.

Wie viel ist das Sechsfache? 2
b) Berechne die Hélfte von 4 € und 30 Cent. b)
¢) Markiere ein Drittel der Rechtecksflache. c)

Aufgabe 5: Sind folgende Losungen richtig oder falsch?

a) Verdoppele die Zahl, so ergibt sich 16. a) 4 \ richtig \ falsch \

b) Das Produkt aus 5 und 3 wird um 7 vermindert. b) 8 \ richtig \ falsch |

c¢) Die Summe aus 1 und 3 wird mit 5 multipliziert. c¢) 16 | richtig | falsch |

Aufgabe 6: Kreuze die richtigen Losungen an.

a) 5,24 km = 524m | | 524m [ ] 5240m [ |
b) 0,05 m = 5cm I:l 50 mm I:l 5 mm |:|
c) 42,5cm = 425m | | o0425m [ | 425m [ |

d) 45 min = 045h [ | 075h [ | °n [



6 BG Klasse 8 = REgelmaRig Wiederholen und UEben

REWUE 1 e LOsung

Aufgabe 1: Berechne und ordne die Lésungen den Aufgaben zu.
A: 5—-(-3) = B: 1+2-(-2)= -3 B 2 C
C:4.-2-6= D: 5. (-2)-3:-(-2) = -4 D 8 A

Aufgabe 2: Schreibe die Grol3buchstaben an die richtige Stelle auf dem
Zahlenstrahl.

Ar=2; B 1; AF D C B E x
c- 1. p- 4. 2 16 -12 -08 -04 002 06 112 16 222 26
2 7 - 5’

E: 2,2; F:-1,8

Aufgabe 3: Berechne und gib die Losung an.

1 1 2 7 10
a) —+-—= b) 5.== a) — b) —
) 3 4 ) 3 ) 12 ) 3
2 1 3 3
c) 2:—= d 1=-== d =2
) 2i3 ) 1573 © 3 ) 4
Aufgabe 4: Lose folgende Aufgaben.
a) Du hast einen ganzen und einen halben Apfel. -
Wie viel ist das Sechsfache? =) &) s
b) Berechne die Hélfte von 4 € und 30 Cent. b) 2 € und 15 Cent
c) Markiere ein Drittel der Rechtecksflache. C)
Aufgabe 5: Sind folgende Losungen richtig oder falsch?
a) Verdoppele die Zahl, so ergibt sich 16. a) 4 \ \ falsch |
b) Das Produkt aus 5 und 3 wird um 7 vermindert. b) 8 | richtig | |
c) Die Summe aus 1 und 3 wird mit 5 multipliziert. c¢) 16 \ \ falsch \
Aufgabe 6: Kreuze die richtigen Losungen an.
a) 5,24 km = 524m | | 524m [ | 5240m
b) 0,05 m = 5cm 50 mm 5 mm |:|
c) 42,5cm = 425m [ | 0,425 m 425 m [ ]
. 3
d) 45 min = 045h [ ] 0,75h > h



